

Sprawozdanie zarządu z działalności
MAZOP GROUP SPÓŁKA AKCYJNA
za rok od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r.

1 Informacje o Spółce

1.1 Nazwa firmy, siedziba, przedmiot działalności jednostki oraz wskazanie sądu lub innego organu prowadzącego rejestr

Spółka MAZOP GROUP Spółka Akcyjna (dalej jako: „Spółka”) została utworzona Aktem Notarialnym z dnia 20.11.2015 r.

Dnia 20.05.2021 roku Spółka została przekształcona ze Spółki Mazop Group spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Spółkę akcyjną w trybie art. 562 w zw. z art. 563 Kodeksu Spółek Handlowych na podstawie Uchwały Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników z dnia 16.03.2021 Rep. A Nr 2475/201.

Spółka została wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Miasta Stołecznego Warszawy, XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000900562 Spółce nadano numer statystyczny REGON 146512280.

Siedziba Spółki mieści się pod adresem:

05-840 Brwinów

ul. Św. Tomasza 4

Przedmiotem działalności Spółki jest:

- Produkcja opakowań z tektury falistej
- Produkcja opakowań z tektury litej
- Produkcja opakowań z materiałów spienionych w tym szczególności Polietylenu i Poliuretanu

1.2 Czas trwania jednostki

Czas trwania działalności jednostki jest nieograniczony.

1.3 Kapitał podstawowy, struktura własności, sposób uprzywilejowania oraz powiązania kapitałowe i organizacyjne

Kapitał podstawowy Spółki wynosi 107 783,00 zł i dzieli się na 1 077 830 akcji o wartości nominalnej 0,10 zł każda.

Dnia 12 grudnia 2024 Walne Zgromadzenie Spółki podjęło uchwałę o podwyższeniu kapitału zakładowego Spółki poprzez emisję akcji serii C w drodze subskrypcji prywatnej. Podwyższenie kapitału zakładowego zostało zarejestrowane w Krajowym Rejestrze Sądowym w dniu 31 grudnia 2024 r.

Według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku, akcje dzielą się na:

<i>Seria / Rodzaj akcji</i>	<i>Rodzaj uprzywilejowania</i>	<i>Liczba akcji</i>	<i>Wartość serii</i>	<i>Data rejestracji</i>
Seria A / Akcje zwykłe na okaziciela	nieuprzywilejowane	1 000 930,00	100 093,00	21.09.2021
Seria B / Akcje zwykłe na okaziciela	nieuprzywilejowane	55 500,00	5 550,00	21.09.2021
Seria C / Akcje zwykłe na okaziciela	nieuprzywilejowane	21 400,00	2 140,00	31.12.2024
RAZEM		1 077 830,00	107 783,00	

1.4 Władze jednostki oraz skład Zarządu jednostki

Władzami jednostki są:

- Zarząd;
- Rada Nadzorcza;
- Zgromadzenie Akcjonariuszy.

Spółka reprezentowana jest przez Prezesa Zarządu i Wiceprezesa Zarządu, którzy mają prawo do samodzielnej reprezentacji Spółki.

W minionym roku obrachunkowym w skład Zarządu wchodzili:

- Krzysztof Lesław Rusin jako Prezes Zarządu w okresie od dnia 01 stycznia 2024 roku do dnia 31 grudnia 2024 roku.
- Paweł Piotr Kocyk w okresie od dnia 01 stycznia 2024 roku do dnia 31 grudnia 2024 roku.

1.5 Przepisy prawa regulujące działalność jednostki

Jednostka działa na podstawie przepisów **Kodeksu spółek handlowych** (ustawa z dnia 15 września 2000 roku Kodeks spółek handlowych, Dz. U. z 2000 r. Nr 94 poz. 1037 ze zmianami).

2 Sprzedaż

2.1 Struktura, wielkość i dynamika sprzedaży

Źródłami przychodów z podstawowej działalności operacyjnej są przychody z tytułu sprzedaży wyrobów, usług i produktów.

Wyszczególnienie	2024		2023	
	wartość (zł)	udział ogółem (%)	Wartość (zł)	udział ogółem (%)
Przychody ze sprzedaży wyrobów	37 161 092,42	93,44%	37 385 938,33	91,66%
Przychody ze sprzedaży usług	1 600 363,61	4,02%	1 543 812,55	3,78%
Przychody ze sprzedaży towarów i materiałów	1 006 768,65	2,54%	1 859 134,62	4,56%
RAZEM	39 768 224,68	100%	40 788 885,50	100%

STRUKTURA SPRZEDAŻY

Wyszczególnienie	2024	2023	Zmiana: (+) wzrost, (-) spadek	
			wartość (zł)	%
Przychody ze sprzedaży wyrobów	37 161 092,42	37 385 938,33	- 224 845,91	- 0,55%
Przychody ze sprzedaży usług	1 600 363,61	1 543 812,55	+ 56 551,06	+ 0,13%
Przychody ze sprzedaży towarów i materiałów	1 006 768,65	1 859 134,62	- 852 365,97	- 2,08 %
RAZEM	39 768 224,68	40 788 885,50	-1 020 660,82	- 2,50%

2.2 Sezonowość sprzedaży

W Jednostce występuje zjawisko sezonowości sprzedaży, najbardziej zauważalny wzrost jest w III i IV kwartale w ciągu roku.

2.3 Udział w rynku

Jednostka nie posiada informacji na temat wielkości udziału w rynku, na którym Spółka prowadzi działalność.

3 Personel i świadczenia socjalne

3.1 Wielkość i struktura zatrudnienia

Przeciętne zatrudnienie w Spółce w roku 2024 wynosiło 78,58 osób. Ponad 68% stanowią pracownicy na stanowiskach produkcyjnych. Kadre uzupełniają stanowiska kierownicze i administracyjne.

3.2 Związki zawodowe

W Jednostce nie działają związki zawodowe.

4 Finansowanie działalności

Źródłem finansowania działalności Spółki jest jej bieżąca działalność. Jednostka dodatkowo wspomaga się źródłami zewnętrznymi. Podstawowymi źródłami finansowania zewnętrznego są leasingi, faktoring oraz kredyty. Szczegółowy dane liczbowe dotyczące zadłużenia Spółki są zawarte w sprawozdaniu finansowym. Na dzień 31 grudnia 2024 r. Spółka spełniała warunki zawartych umów kredytowych.

4.1 Przyjęte cele i zasady zarządzania ryzykiem finansowym

Na dzień 31 grudnia 2024 r. Spółka posiadała wykazane w bilansie instrumenty finansowe obejmujące: **środki pieniężne, należności krótkoterminowe, udzielone pożyczki, zobowiązania z tytułu kredytów i pożyczek, zobowiązania z tytułu umów leasingu oraz zobowiązania z tytułu dostaw i usług.**

Ryzyko z tytułu posiadania instrumentów finansowych dotyczy ryzyka płynności oraz ryzyka walutowego. Zarząd ponosi odpowiedzialność za ustanowienie i nadzór nad zarządzaniem ryzykiem przez Spółkę, w tym identyfikację i analizę rodzajów ryzyka, na które Spółka jest narażona. Ryzyko płynności jest to ryzyko wystąpienia trudności w spełnieniu przez Spółkę obowiązków związanych ze zobowiązaniami finansowymi, które rozliczane są w drodze wydania środków pieniężnych lub innych aktywów finansowych. Zarządzanie płynnością przez Spółkę polega na zapewnianiu, aby w możliwie najwyższym stopniu, Spółka posiadała płynność wystarczającą do regulowania wymagalnych zobowiązań, zarówno w normalnej jak i kryzysowej sytuacji, bez narażania na niedopuszczalne straty lub podważenie reputacji Spółki. W tym celu Spółka monitoruje przepływy pieniężne, zapewnia środki pieniężne w kwocie wystarczającej dla pokrycia oczekiwanych wydatków operacyjnych i bieżących zobowiązań finansowych, utrzymuje założone wskaźniki płynności.

Ryzyko kursowe w Spółce wiąże się z wahaniami kursów walut, które są bieżąco monitorowane przez Zarząd który odpowiada za minimalizowanie ewentualnych strat z nimi związanych. Ryzyko kursowe jest

minimalizowane poprzez dywersyfikację ponoszonych kosztów tak aby część była ponoszona w walucie Euro w której jest prowadzona część sprzedaży. Jednocześnie oferty i cenniki spółki są dopasowywane do aktualnego poziomu kursu wymiany EUR/PLN.

5 Sprawozdanie finansowe

Na podstawie sporządzonego bilansu, Spółka zamknęła rok obrotowy po stronie aktywów i pasywów kwotą 21.886.756,27 PLN. W roku obrotowym Spółka zanotowała stratę netto w wysokości 68.792,91 PLN. Głównym czynnikiem wpływającym na stratę Spółki były koszty finansowe, które w roku 2024 wyniosły 1.119.776,36 PLN. Warto podkreślić, że Spółka w roku obrotowym, wypracowała dodatni wynik na działalności operacyjnej, co świadczy o solidnych fundamentach operacyjnych oraz skutecznym zarządzaniu podstawową działalnością gospodarczą.

6 Szczególne zdarzenia

W roku obrotowym 2024 Spółka zrealizowała istotny krok w kierunku internacjonalizacji działalności, powołując do życia spółkę zależną z siedzibą w Niemczech –Mazop GmbH. Celem utworzenia jednostki zależnej było zwiększenie obecności na rynkach zagranicznych, oraz poprawa efektywności operacyjnej i logistycznej obsługi klientów zagranicznych. Spółka niemiecka rozpoczęła działalność operacyjną w lipcu 2024 r., koncentrując się na obsłudze lokalnych klientów. Utworzenie tej jednostki wpisuje się w długoterminową strategię Grupy, zakładającą wzrost skali działalności.

Dnia 12 grudnia 2024 Walne Zgromadzenie Spółki podjęło uchwałę o podwyższeniu kapitału zakładowego Spółki poprzez emisję akcji serii C w drodze subskrypcji prywatnej. Podwyższenie kapitału zakładowego zostało zarejestrowane w Krajowym Rejestrze Sądowym w dniu 31 grudnia 2024 r. Podwyższenie kapitału wpłynęło pozytywnie na ogólną poprawę kondycji Spółki.

7 Ważniejsze osiągnięcia w dziedzinie badań i rozwoju

W roku obrotowym Spółka kontynuowała realizację działań w obszarze badań i rozwoju (B+R), podejmując systematyczne prace rozwojowe ukierunkowane na projektowanie i tworzenie innowacyjnych opakowań do pakowania i transportu towarów. Prowadzone działania spełniały przesłanki działalności B+R w rozumieniu art. 4a pkt 26 ustawy o CIT oraz zostały potwierdzone indywidualną interpretacją podatkową.

Działania badawczo-rozwojowe Spółki polegały w szczególności na wykorzystywaniu aktualnie dostępnej wiedzy oraz wdrażaniu nowych rozwiązań technicznych i materiałowych w zakresie oferowanych produktów.

Zauważalnym efektem prac B+R działu rozwoju produktu było zarejestrowanie pierwszego w historii spółki zastrzeżonego wzoru przemysłowego opakowania pod nazwą Safebox, co stanowi o innowacyjności naszych projektów. Projekt został również doceniony w konkursie Art of Packaging – najbardziej prestiżowym konkursie opakowań w Polsce.

8 Przewidywany rozwój Spółki i główne założenia na rok 2025

W dniu 14 maja 2025 r. akcje Spółki MAZOP GROUP S.A. zadebiutowały na rynku NewConnect, prowadzonym przez Giełdę Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Debiut odbył się na podstawie Uchwały nr 601/2025 Zarządu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. z dnia 7 maja 2025 r. w sprawie wprowadzenia do obrotu giełdowego akcji Spółki.

Wejście na rynek NewConnect stanowi ważny kamień milowy w historii Spółki i potwierdza jej dojrzałość

operacyjną oraz gotowość do dalszego rozwoju z udziałem inwestorów zewnętrznych. Debiut giełdowy umożliwia zwiększenie rozpoznawalności rynkowej Spółki, poprawę transparentności jej działania oraz dostęp do nowych źródeł finansowania, które mogą być wykorzystane na realizację strategicznych celów rozwojowych.

W 2025 roku Spółka planuje również skupić się na zintensyfikowaniu działań sprzedażowych oraz optymalizacji kosztów, co pozytywnie wpłynie na wyniki Spółki i poprawi marżę na sprzedaży.

W roku 2025 Spółka otrzymała pozytywną decyzję bankową, w odpowiedzi na złożony wniosek o przedłużenie terminu spłaty kredytu obrotowego, co stanowi istotne wsparcie dla bieżącej działalności operacyjnej i planów rozwojowych na 2025 rok.

W roku 2025 Spółka planuje częściowe zbycie udziałów w Mazop GmbH. Decyzja ta jest elementem strategicznego zarządzania strukturą Grupy.

W świetle powyższego, Zarząd stoi na stanowisku, że należycie wykonał swoje obowiązki oraz pozytywnie ocenia uzyskane efekty prowadzonej działalności i wnosi o udzielenie absolutorium.